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Vijaki za izravnavo

Kategorija: Dodatna oprema za stroje
Šifra:

 Ni na zalogi

Vijaki za izravnavo LEVELING SCREWS Qty 4 so nepogrešljiv
dodatek za stojala za vrtanje. Ta komplet štirih robustnih
vijakov omogoča natančno niveliranje in stabilizacijo vašega
stojala na katerikoli površini. Izdelani iz trpežnih materialov,
so zasnovani za dolgotrajno uporabo v delavnicah in na
gradbiščih. Z enostavno namestitvijo in prilagoditvijo
zagotavljajo optimalno stabilnost in preprečujejo neželene
vibracije med vrtanjem, kar je ključno za natančno in varno
delo.
Vijaki za izravnavo LEVELING SCREWS Qty
4 - Zagotovite popolno stabilnost vašega
stojala za vrtanje
Ali ste kdaj doživeli frustracijo zaradi nestabilnega stojala za
vrtanje? Predstavljamo vam rešitev - LEVELING SCREWS Qty
4, komplet štirih visokokakovostnih vijakov za izravnavo,
posebej zasnovanih za stojala za vrtanje. Ti izjemni vijaki so
nepogrešljiv dodatek za vsakogar, ki stremi k natančnosti in
varnosti pri vrtanju.
Zakaj so naši vijaki za izravnavo nujni za
vaše stojalo za vrtanje?
Naši izravnalni vijaki so izdelani iz vrhunskih, trpežnih
materialov, ki so kos vsakodnevnim izzivom v delavnici ali
na gradbišču. Z njihovo pomočjo lahko svoje stojalo za
vrtanje postavite na praktično katerokoli površino in ga
popolnoma stabilizirate. To je ključnega pomena za
natančno in varno vrtanje, ne glede na to, ali ste
profesionalni obrtnik ali navdušen domači mojster.
Komplet vsebuje štiri robustne vijake za izravnavo, ki so
enostavno zamenljivi in omogočajo hitro prilagoditev.
Zasnovani so za dolgotrajno uporabo pod različnimi
delovnimi pogoji in se ponašajo z nosilnostjo, ki ustreza
zahtevam najzahtevnejših profesionalnih uporabnikov.
Ključne prednosti naših vijakov za
izravnavo:
• Natančno niveliranje: Omogočajo popolno izravnavo
stojala za vrtanje tudi na najbolj neravnih površinah.
• Optimalna stabilnost: Zagotavljajo trdno podlago za vaše
stojalo, kar je ključno za natančno vrtanje.
• Preprečevanje vibracij: Učinkovito absorbirajo tresljaje in
preprečujejo neželeno premikanje med delom.
• Enostavna uporaba: Preprosta n

Specifikacije

Dodatek za Stojala za vrtanje
Variacija izdelka LEVELING SCREWS Qty 4
Bruto teža artikla 3,400 g
Višina embalaže 50 mm
Širina embalaže 180 mm
Dolžina embalaže 380 mm
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amestitev in prilagoditev brez potrebe po dodatnem orodju.
• Vzdržljiva konstrukcija: Izdelani iz kakovostnih kovin za dolgo življenjsko dobo in zanesljivo delovanje.
Naši vijaki za izravnavo prihajajo v kompaktni embalaži dimenzij 380 x 180 x 50 mm, kar omogoča enostavno shranjevanje
in transport. Skupna bruto teža kompleta znaša 3,400 g, kar odraža njihovo robustno konstrukcijo in kakovostne materiale,
uporabljene pri izdelavi.
Ne glede na to, ali ste profesionalni obrtnik, ki potrebuje zanesljivo opremo za vsakodnevno delo, ali pa ste domači
mojster, ki si želi izboljšati natančnost svojih projektov, so naši vijaki za izravnavo LEVELING SCREWS Qty 4 prava izbira za
vas. Investirajte v stabilnost in natančnost svojega dela ter doživite, kako lahko pravilno izravnano stojalo za vrtanje
dramatično izboljša kakovost vaših projektov.
Zagotovite si popolno natančnost pri vrtanju z našimi izravnalnimi vijaki in izkusite razliko, ki jo prinese resnično stabilno
delovno okolje. Naročite svoj komplet LEVELING SCREWS Qty 4 še danes in dvignite svoje projekte vrtanja na povsem novo
raven!


